

ERRATUM TO "BIPOWERS IN NUMBER FIELDS"

D. K. HARRISON

In *Bipowers in number fields*, vol. 95, number 2, October 1985, the "1" in the fifth line of Theorem 1 should be "-1". The theorem is unintelligible without this correction. The corrected line should read:

$$\Sigma = \{(\alpha, \beta, \gamma) | \alpha, \beta, \gamma \in C, \alpha \cdot \beta \cdot \gamma = -1\}.$$

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, UNIVERSITY OF OREGON, EUGENE, OREGON 97403

Received by the editors December 6, 1985.